

南阳民政工作动态

第 28 期

南阳市民政局办公室

2024 年 8 月 12 日

我市召开全市老年助餐暨养老服务工作现场推进会 8月6日，全市老年助餐暨养老服务工作现场推进会召开。副市长周华锋出席。会上，市民政局党组书记、局长程治敏对我市老年助餐、养老服务工作进行通报，周华锋作动员部署。周华锋指出，要充分认识养老工作面临的新形势，建设好配套设施，开发好“银发经济”，强化重点监管，不断提升养老服务质量 and 水平。要明确目标任务，坚持多方参与，加快推进老年助餐工作实现新突破。要加强协调联动，确保政策落实，全面夯实养老服务保障基础，推动全市养老服务工作再上新台阶。会前，与会人员对宛城区老年助餐点进行实地观摩。（市局办公室 市局养老服务科）

我市婚姻登记机构为爱加班 今年七夕节恰逢周六，我市15个婚姻登记机构正常办公，为爱护航。各婚姻登记机构聚焦“小窗口大服务”，通过提前发布公告、明确预约渠道、增加登记服务窗口、合理调配工作人员等方式，确保“七夕”当天登记现场安全有序。同时，充分利用节日契机，结

合实际开展集体颁证、网红打卡、签名宣誓、主题婚礼等丰富多彩的婚俗改革主题活动，倡导抵制高价彩礼、低俗婚闹、大操大办等陈规陋习，弘扬简约、适度的婚俗新风尚。8月10日当天，全市共为649对新人办理了结婚登记。（市局社会事务科）

简讯

8月5日，民政职业大学张增帆教授到市福利彩票发行中心对福利彩票发行工作进行访谈调研。（市福利彩票发行中心）

8月6日，市救助服务中心传达学习中共南阳市民政局党组“全市群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作会议”会议精神。（市救助服务中心）

8月7日，市康复中心在市精神病人社会福利院（院区）召开精神障碍社区康复服务现场会。（市康复中心）

8月7日，西峡县民政局深入丹水镇对享受低保及特困供养人员和新申请户进行入户调查审核。（西峡县民政局）

8月8日，唐河县民政局召开全县社会团体领域专项治理工作推进会。（唐河县民政局）

8月8日-9日，内乡县民政局联合“爱心妈妈”及人人社工开展下乡走访探望困境儿童活动，为当地的困境儿童送去关怀和慰问品。（内乡县民政局）

报：市民政局领导。

发：各县市区民政局（社会事业局），市局机关各科（室、局）、局属各单位。

编辑：金路

审核：郭宇
